11Iro

HAms: apreMm
Bo3spact: 29

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 06.12.2013 15:08:44

dopmupoBaHus 3aKmoueHust Bpaua: 08.12.2013 14:54:13

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/284236/answer/284303




Hapo coenats Y3[I' cocynoB moyI0BOTO 4jieHa BO BCEX BO3MOXKHBIX COCTOSHHUSX I10JIOBOTO YJIeHa,
IIPOKOHCYJIbTAPOBATHCS y TeMaToora(ais 4ero caesaiTe oOmui aHaIn3 KPOBU ¥ KOAryJaorpaMMy).



